



立即發佈：2024 年 8 月 30 日

凱西·霍楚爾州長

勞工節週末前，霍楚爾州長宣佈開展安全駕駛運動

紐約州警察局和地方執法部門在假日週末加強巡邏，以打擊酒後駕駛和魯莽駕駛的駕駛人

與 2023 年勞工節週末相比，紐約的油價下降了 9.5%

交通廳高速公路管理局將在預計的創紀錄旅行之前暫停道路工程

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，州警察局和地方執法部門將在勞工節週末加強巡邏和增設檢查站，打擊酒後駕駛和魯莽駕駛。執行期從 2024 年 8 月 30 日週五開始，到 2024 年 9 月 2 日週一結束。此外，與上一個勞工節週末相比，油價下降了 9.5%，預計出行量將創紀錄，主要州道的道路建設將暫停。

霍楚爾州長表示，「我們希望所有紐約人都能享受勞工節週末和留下回憶來結束夏天。避免撞車、重傷和死亡很簡單；保持清醒，保持警惕，遵守限速。」

執法動員

本週末假期期間，駕駛人將看到州警察局和地方執法機構設置的酒測臨檢，以及更頻繁的巡邏。在本次執法行動中，警員將使用有標誌的紐約州警察局警車和隱蔽身份的交通執法 (Concealed Identity Traffic Enforcement, CITE)

車輛，以便更容易識別違規駕駛人。隱蔽身份的交通執法車輛可讓警員更準確地觀察違規駕駛。這些警車在車流中並不顯眼，但一旦打開警燈，則可清楚看出是緊急車輛。

2023 年勞工節週末，全州執法人員逮捕了 988 人，共開出 28,856 張罰單。

州長交通安全委員會敦促駕駛人使用 [STOP-DWI Have a Plan \(制定一個計劃\) 應用程式](#) 來幫助找到安全的回家路。這款免費應用程式允許用戶指定駕駛人、叫計程車或拼車，並查看酒後駕駛的後果。用戶甚至可以使用這款應用程式報告醉酒的駕駛員或吸毒的駕駛員。該應用程式適用於 Apple、Android 與 Windows 智慧型手機。

駕駛人還被提醒遵守該州的 [《車輛移道法》](#)，該法於 3 月進行了擴展。根據擴展後的法律，所有駕駛人都必須減速，並在安全的情況下為停在道路上的所有車輛讓路。

紐約州車輛管理局專員兼州長交通安全委員會主席馬克·J.F·施羅德 (Mark J.F. Schroeder)

表示，「我們的執法夥伴只會增強我們確保紐約道路安全的能力。我要感謝警方繼續致力於將酒後駕駛和魯莽駕駛的駕駛人趕下我們的高速公路。慶祝夏末的記憶不應被悲劇所破壞。花幾分鐘時間製定一個安全回家的計劃非常重要。」

紐約州警察局警長史蒂文·G·詹姆斯 (Steven G. James)

表示，「我們非常清楚，由酒後駕駛、魯莽駕駛和分心駕駛造成的悲劇是可以預防的。在假期執法期間，州騎警將在道路上顯得非常顯眼，以打擊不必要地將他人置於危險之中的駕駛人。我感謝州長交通安全委員會共同致力於將安全作為首要任務，以確保我們道路上每個人的安全。」

高速公路管理局執行董事弗蘭克·G·霍爾 (Frank G. Hoare)

表示，「對於我們的駕駛人和員工來說，安全是高速公路管理局的首要任務。駕駛人看到路邊有車輛時應減速並安全駛過。假日週末，我們的員工和應急響應人員將出動協助駕駛人，我們希望每個人都能安全回家與家人團聚。感謝紐約州警察局 T 警隊合作夥伴在高速公路上巡邏，保護開車民眾的安全。」

紐約州交通廳廳長瑪麗·特蕾絲·多明格茲 (Marie Therese Dominguez)

表示，「勞工節週末是天氣變化和學校全面恢復之前，所有紐約人離線、外出、外出享受夏天最後一段時光的機會。在這個假日週末暫停施工，將盡量減少對在我們的公路上旅行的人，使他們安全到達他們的度假目的地，並在途中欣賞帝國州的許多奇觀。我呼籲所有駕駛人遵守所有道路規則，因為安全取決於我們每個人都注意並關注手頭的任務——

安全駕駛。對所有駕駛人來說，重要的是繫好安全帶，放下手機，隨時準備給應急車輛讓路。」

巴達維亞市警察局長兼紐約州警察局長協會主席肖恩·西布斯奇 (Shawn Heubusch)

表示，「在這個勞工節假期，至關重要的是要記住，酒後駕駛或超速駕駛會大大增加事故的風險，危及生命。酒後駕駛會減少反應時間，損害判斷力，而超速則會限制您對道路上突然變化做出反應的能力。請負責任地慶祝，確保您有一個指定的駕駛人，並始終遵守速度限制，以保持我們的道路安全。紐約州各地的警察機構將出動，確保我們的道路安全。」

特拉華縣警長兼紐約州警長協會主席克雷格·杜蒙 (Craig DuMond)

表示「酒後駕車會把自己、乘客和公眾置於危險之中。制定一個安全回家的計劃。這個訊息很簡單：清醒駕駛或被攔下。紐約州的警長希望您能享受勞工節週末和夏末，但要以一種聰明的方式，不要酒後駕駛。」

暫停建設專案

勞工節週末通常會導致整個州的交通擁堵。為了幫助緩解繁忙的假日週末期間的交通，從 8 月 30 日(週五)早上 6 點到 9 月 3 日(週二)早上 6 點，道路車道將臨時關閉，由於紐約州高速公路上的道路和橋樑建設專案而臨時封閉的車道將暫停封閉。

開車民眾需留意永久混凝土路障後可能仍在繼續施工或有緊急維修施工情況。暫停施工符合紐約州的「駕駛員優先」(Drivers First) 倡議。倡議優先考慮為駕駛員提供便利，盡量減少因道路和橋樑施工引起的交通擁堵和出行延誤。

高速公路管理局提醒駕駛人，雖然有 19 個服務區開放，但作為 4.5 億美元重建專案的一部分，8

個服務區已關閉並正在建設中。所有服務區的加油服務保持開放。駕駛人可以查看 [服務區域](#)，並在高速公路管理局的網站和免費的 [移動應用程式](#) 上制定停車計劃，該應用程式可在 iPhone 和 Android 裝置上免費下載。該應用程式還在行駛時為駕駛人直接提供即時交通和導航輔助。駕駛人還可註冊 [TRANSalert](#) 電子郵件，以此瞭解高速公路沿線的最新狀況。

紐約州公路沿途包括停車轉乘設施、休息站、服務區和停車場等地的簡訊站支持了紐約州為減少分心駕駛所做的努力。所有簡訊站將保持開放，提供場所讓駕駛人安全便利地使用手機和其他行動裝置撥打電話、傳送簡訊、導航、使用行動應用程式。邊開車邊傳簡訊是尤其危險的行為，因為這種行為需要駕駛人的視線離開路面、雙手離開方向盤而且無法思考駕駛的動作。

旅行者還可以在旅行前通過撥打 5-1-1、訪問 [511 網站](#) 或在 [iTunes](#) 或 [Google Play](#)

上下載免費的 511NY 行動應用程式來查詢紐約交通運輸廳的

511NY。用戶可利用這項免費服務查看路況，查看 2,219

個交通攝像頭，並連結到航空和交通資訊。該應用程式擁有駕駛模式，可在駕駛中提供選定沿線的聲音提示，對事故和施工發出警示。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞

紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)